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ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ 

 

 

 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 15η 
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Ημέρα  ΠΕΜΠΤΗ και ώρα 13:30 το μεσημέρι 

 

 

 

 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ: ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΥΔΗ ΘΕΟΧΑΡΗ 

 

 

 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

 

Δημητρακούδη Θεοχάρη (Αντιπρόεδρος 

Δ.Σ.) 

 

 

Αναγνωστίδου Όλγα 

Αναστασιάδης Αντώνιος 

Αραμπατζή Φωτεινή 

Βασιλειάδης Ηλίας 

Βλάχος Ηλίας 

Γκότσης Ηλίας 

Γρηγοριάδης Νικόλαος 

Ζλάτκος Ανδρέας – Θεόδωρος 

Θεοφανίδης Αβραάμ 

Ιλανίδου – Βίλλιου Δέσποινα 

Κατιρτζόγλου Νικόλαος 

Λογοθετίδης Σταύρος 

Μαντζαρίδης Νικόλαος 

 

Μπαμπαΐτης Δημήτριος 

 

Μπόνας Ιωάννης 

Παπαβασιλείου Βασίλειος 

Παπαδόπουλος Χρήστος 

Πασχάλη – Καρύδα Ελένη 

Περδίκης Ζήσης 

Σαουλίδης Στυλιανός 

Σίμογλου Κων/νος 

Τζιώνης Ευθύμιος 

 

 

 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1. Νυκτοπάτης Αντώνιος (Πρόεδρος Δ.Σ), 2. Τσιγαρίδα Νεκταρία (Γραμματέας Δ.Σ.), 3. 

Αγγελίδης Πέτρος, 4. Λέφας Αναστάσιος, 5. Μηλίδης Θεόδωρος, 6. Μπιτζίδου – Σαρακενίδου 

Σοφία. 
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ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

 

 

ΘΕΜΑ 1ο: Διάθεση δημοτικών χώρων στους συνδυασμούς των υποψηφίων για την 

προεκλογική προβολή τους.  

 

ΘΕΜΑ 2ο: Αύξηση της τακτικής οικονομικής επιχορήγησης του Ν.Π. ¨Κ.Α.Π.Η.¨ 

Δήμου Σερρών. 

 

ΘΕΜΑ 3ο: Σχετικά με την κατάθεση τελών στο Κέντρο Καταπολέμησης 

Κουνουπιών της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Σερρών από τις 

εκδιδόμενες οικοδομικές άδειες και τα δημοπρατούμενα έργα.  

 

ΘΕΜΑ 4ο: Ορισμός ορκωτού λογιστή για τον τακτικό έλεγχο των οικονομικών 

καταστάσεων του Δήμου Σερρών χρήσεως 2006. 

 

ΘΕΜΑ 5ο: Περί συστάσεως Αστικής μη Κερδοσκοπικής εταιρείας με τον τίτλο: 

¨ΦΩΛΙΑ ΚΛΕΙΩ¨ (κατ’ αρχήν απόφαση). 

 

ΘΕΜΑ 6ο: Καθιέρωση εξαίρεσης από την εφαρμογή της πενθημέρου εργασίας για 

τους φύλακες των σχολείων.  

 

ΘΕΜΑ 7ο: Συμμετοχή του Δήμου στην 2η συνάντηση – σεμινάριο του 

προγράμματος EUROTOOL. 

 

ΘΕΜΑ 8ο: Έγκριση μετάβασης προσωπικού στην 5η συνάντηση του προγράμματος 

NEST. 

 

ΘΕΜΑ 9ο: Τροποποίηση της 751/2004 Α.Δ.Σ.  περί απ’ ευθείας άνευ δημοπρασίας 

εκμίσθωσης οικοπεδικών χώρων εντός του Κτηνοτροφικού Πάρκου 

Ελαιώνος.  

 

ΘΕΜΑ 10ο: Αντικατάσταση μελών στις επιτροπές:  

α) Εξέτασης αιτημάτων προς εγκατάσταση περιπτέρων και  

β) Λειτουργίας του Ταμείου Αλληλοβοήθειας του Τμήματος 

Κοινωνικής Πρόνοιας του Δήμου Σερρών. 

 

ΘΕΜΑ 11ο: Κατανομή πιστώσεων για συντηρήσεις σχολικών κτιρίων.  

 

ΘΕΜΑ 12ο: Διαγραφή ποσού από τους βεβαιωτικούς χρηματικούς καταλόγους του 

Δήμου.  

 

ΘΕΜΑ 13ο: Τροποποιήσεις Συστατικών Πράξεων Ν.Π. Σχολικών Επιτροπών.  

 

ΘΕΜΑ 14ο: Επανασυγκροτήσεις Δ/κών Συμβουλίων Ν.Π. Σχολικών Επιτροπών.   

 

ΘΕΜΑ 15ο: Έγκριση οικονομικού απολογισμού έτους 2005 του Ν.Π. ¨Κέντρο 

Προστασίας Φυσικού Περιβάλλοντος – Μουσείο Φυσικής Ιστορίας¨.  
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ΘΕΜΑ 16ο: Έγκριση – ενημέρωση επί αποφάσεων Δημοτικών Επιχειρήσεων.   

 

ΘΕΜΑ 17ο: Έγκριση διαφόρων δαπανών και προμηθειών για τις ανάγκες των 

υπηρεσιών του Δήμου.  

 

ΘΕΜΑ 18ο: Έγκριση μελετών:  

α) προμήθειας χλοοτάπητα,  

β) προμήθειας και τοποθέτησης αντλίας για τον εξοπλισμό του 

πλυντηρίου αυτ/των,  

γ) προμήθειας εποχιακών φυτών,  

δ) προμήθειας ημιφορτηγού μικτού βάρους 2,5 τόνων,  

ε) προμήθειας μεταχειρισμένου αυτοκινήτου (σασί) και  

στ) προμήθειας υπερκατασκευής πλύσης κάδων απορριμμάτων. 

 

ΘΕΜΑ 19ο: Έγκριση παράτασης σύμβασης για την ασφάλιση του τροχαίου υλικού 

του Δήμου Σερρών.   

 

ΘΕΜΑ 20ο: Καταβολή αποζημίωσης επικειμένων ιδιοκτησίας κ. Καρακάση 

Παρασκευής.  

 

ΘΕΜΑ 21ο: Έγκριση απ’ ευθείας εκποίησης προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης 

στις ιδιοκτησίες:  

α) Δημητριάδη Ανδρέα κ.λ.π. και  

β) Θεμελή Μαρίας 

 

ΘΕΜΑ 22ο: Έγκριση καταβολής αποζημίωσης λόγω ρυμοτομίας ιδιοκτησίας:  

 α) κ. Χατζηιωάννου Άννας και  

 β) κ. Σταμπουλή Γεωργίου κ.λ.π. 

 

ΘΕΜΑ 23ο: Είσπραξη εισφοράς σε χρήμα μετά από συμψηφισμό με βάση Πράξεις 

Εφαρμογής.  

 

ΘΕΜΑ 24ο: Έγκριση υποβολής πρότασης στην Κοινοτική Πρωτοβουλία 

INTERREG IIIA/PHARE CBC ΕΛΛΑΔΑ – ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ για 

χρηματοδότηση του έργου: ¨Βελτίωση υποδομών και εξοπλισμού 

Μουσείου Φυσικής Ιστορίας με σκοπό την ενίσχυση του τουριστικού 

ρεύματος¨.  

 

ΘΕΜΑ 25ο: Αποδοχή χρηματοδοτήσεων:  

α) από το πρόγραμμα INTERREG IIIA/PHARE CBC ΕΛΛΑΔΑ – 

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ για το έργο ¨Διασυνοριακή συνεργασία και προγράμματα 

κατάρτισης¨,  

β) Από το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Κεντρικής 

Μακεδονίας για το έργο: ¨Δημιουργία πάρκου περιβαλλοντικής αγωγής 

στη θέση Ρέμα Αγ. Γεωργίου Δήμου Σερρών¨ και  

γ) Από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα ¨Κοινωνία της Πληροφορίας¨ για 

το έργο: ¨Γεωγραφικό Σύστημα Πληροφοριών Δήμου Σερρών¨.  
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ΘΕΜΑ 26ο: Έγκριση ανάθεσης εκπόνησης της μελέτης:  

α) Οργάνωσης και λειτουργίας του συστήματος συλλογής και 

μεταφοράς μη επικινδύνων στερεών αποβλήτων του Δήμου Σερρών και  

β) Οργάνωσης και λειτουργίας της εγκατάστασης διάθεσης μη 

επικινδύνων στερεών αποβλήτων του Δήμου Σερρών.  

 

ΘΕΜΑ 27ο: Έγκριση και παραλαβή μελετών με τίτλο:  

α) ¨Μελέτη οργάνωσης δασικής αναψυχής στο δάσος Σερρών του 

Δήμου Σερρών¨,  

β) ¨Προμελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων και μελέτη 

περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Βελτίωση δασικού οδικού 

δικτύου μήκους 4 χιλ. στο δάσος Σερρών του Δήμου Σερρών»¨ και  

γ) Με γενικό τίτλο: ¨Μελέτη ανοικτού θεάτρου Δήμου Σερρών¨.  

 

ΘΕΜΑ 28ο: Έγκριση μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την ανανέωση και 

τροποποίηση των περιβαλλοντικών όρων του ΧΥΤΑ και του 

αποκατεστημένου ΧΔΑ του Δήμου Σερρών και πινάκιου αμοιβής του 

μελετητή.  

 

ΘΕΜΑ 29ο: Έγκριση μελέτης ¨Παροχή υπηρεσιών οργάνωσης, διαχείρισης και 

συντήρησης χώρων πρασίνου του Δήμου Σερρών έτους 2006¨.  

 

ΘΕΜΑ 30ο: Έγκριση Προϋπολογιστικών Πινάκων και μελετών εργασιών.   

 

ΘΕΜΑ 31ο: Έγκριση Ανακεφαλαιωτικών Πινάκων έργων.  

 

ΘΕΜΑ 32ο: Επέκταση – συμπλήρωση δικτύου ΦΟΠ στην κοιλάδα Αγίων 

Αναργύρων κ.λ.π. 

  

 

15η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 2006 

 

 

κ. Αντιπρόεδρος:  Έχουμε ένα ερώτημα που θέτει ο αγαπητός συνάδελφος ο κ. 

Σαουλίδης αναφέρεται προς τον Δήμαρχο Σερρών, ¨κ. Δήμαρχε σας παρακαλώ να μας 

γνωρίσετε την άποψη σας σχετικά με το θέμα της κατάργησης στην ουσία του ενός εκ των δύο 

νηπιαγωγείων που λειτουργούσαν στην σχολική μονάδα 11ου Δημοτικού Σχολείου και 9ου 

Νηπιαγωγείου Δήμου Σερρών, αφού από την θέση του θα λειτουργεί πλέον ως μονοθέσιο 

καθώς και για την κατάργηση του ολοήμερου νηπιαγωγείου του ιδίου σχολείου. Θα ήθελα 

επίσης να μας ενημερώσετε για την κατ’ ιδίαν συζήτηση που είχατε με τον σύλλογο γονέων 

και κηδεμόνων του εν λόγω σχολείου και αν έχουν τηρηθεί οι … της … αυτής συζήτησης¨. Ο 

δήμαρχος θα απαντήσει την επόμενη φορά όσον αφορά στο δεύτερο σκέλος. Στο πρώτο 

σκέλος θέλουμε να πούμε ότι δεν είναι θέμα του δημοτικού συμβουλίου, έχουμε μπροστά μας, 

και μπορεί ο καθένας μας να ενημερωθεί, την απάντηση από τον υπεύθυνο τον κ. Καραβασίλη 

Ιωάννη, που είναι ο διευθυντής της πρωτοβάθμιας ως γνωστόν, ο οποίος απαντάει 

συγκεκριμένα και με συγκεκριμένα στοιχεία στο όλο αυτό που έχει προκύψει. Επομένως, δεν 

είναι θέμα που συζητιέται στο Δ.Σ. και προχωρούμε στα δικά μας θέματα.  
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κ. Σαουλίδης: Το βασικό ζήτημα είναι ότι έχει ξεκινήσει η σχολική περίοδος, 

δημιουργήθηκε αναστάτωση, αυτό το θέμα είχε τεθεί πριν από ένα χρόνο περίπου και έχουμε 

φτάσει σε αδιέξοδο, πιστεύω ότι μπορούμε να βρούμε μια λύση για να βοηθήσουμε αυτή την 

κατάσταση. Μ’ αυτό το σκεπτικό το βάζω εδώ, είναι η περίοδος λίγο δύσκολη αλλά είναι ένα 

θέμα που ταλαιπωρεί τους συμπολίτες μας και ειδικά τα μικρά παιδιά.  

κ. Δήμαρχος: Για το θέμα αυτό, εγώ είμαι σε συνεχή επικοινωνία και συνεννόηση με 

τον διευθυντή της πρωτοβάθμιας, και μου λέει ότι δεν υπάρχει κανένα πρόβλημα. Από εκεί και 

πέρα, εάν υπάρχει κανένα πρόβλημα θα μας το θέσει η πρωτοβάθμια για να το συζητήσουμε 

και εν πάση περιπτώσει θα το συζητήσουμε εν εκτάσει την επόμενη φορά όταν θα σας 

απαντήσω.  

κ. Γκότσης: Λέτε ότι συζητάτε με τον διευθυντή της πρωτοβάθμιας αλλά νομίζω ότι 

μ’ αυτούς που θα πρέπει να συζητήσετε είναι από τον σύλλογο γονέων και κηδεμόνων και με 

τον Πρόεδρο που έχει, πόσες υπογραφές κ. Πρόεδρε; 

κ. …: Είναι 91 γονείς που υπογράφουν και 137 …  

κ. Γκότσης:  Είπατε ότι οι φορείς μεταξύ τους μπορεί να έχουν άλλη σχέση και άλλη 

σχέση έχουν οι γονείς και το Προεδρείο. 

κ. Αντιπρόεδρος:  κ. Γκότση είστε πολύ έμπειρος και σέβομαι απόλυτα την εμπειρία 

σας. Όμως νομίζω ότι … είναι δεδομένη όλων μας όσον αφορά την εκπαίδευση και μάλιστα 

όσον αφορά την εκπαίδευση στα πρώτα στάδια. Όμως είπα και πριν ότι πως θα λειτουργήσει 

ένα σχολείο, αν θα είναι ολοήμερο, αν θα έχει ένα τμήμα ή δύο, αφορά, δεν εξετάζεται από 

εμάς και δεν είναι απόφαση του Δ.Σ.  

κ. Γκότσης: Το κτίριο.  

κ. Αντιπρόεδρος:  Δεν μιλάμε για το κτίριο, το κτίριο θα απαντήσει την επόμενη φορά 

συγκεκριμένα, αλλά είναι καταγεγραμμένο και στην απάντηση του Διευθυντού ότι  υπάρχει 

κάθε δυνατή, καλή και επιθυμητή συνεργασία.  

κ. Αναστασιάδης:  Αυτό είναι ένα πρόβλημα σοβαρό … είναι συμπεριφορά αυτή 

αντιπροέδρου; Είμαστε υποχρεωμένοι να βοηθήσουμε και όχι μόνο να βοηθήσουμε αλλά …  

κ. Αντιπρόεδρος:  κ. Αναστασιάδη σέβομαι επίσης την εμπειρία σας και πρέπει να την 

σεβαστείτε και εσείς. Όπως πρέπει να θυμάστε ότι μιλάτε με μια εκπαιδευτικό.  

κ. Αναστασιάδης: Να αρνηθεί την εγγραφή των … 

κ. Αντιπρόεδρος:  Το Δ.Σ. δεν μετατρέπεται σε δικαστήριο ποτέ. Σεβόμαστε το Δ.Σ. 

και τους χώρους μέσα στο  οποίο κινείται. Το θέμα έχει κλείσει εδώ και με πολύ καλό επίπεδο 

και μπαίνουμε στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.  

κ. Αναστασιάδης: Ένα λεπτό κ. Αντιπρόεδρε, δεν τελειώσαμε.  

κ. Δήμαρχος:   Αν έχετε κάτι να καταθέσετε, εγώ με πολύ ενδιαφέρον και με πολύ 

ευχαρίστηση θα έλεγα, μια κοινή συνάντηση ο διευθυντής της πρωτοβάθμιας, εκπρόσωποι από 

τον σύλλογο σας και εγώ, ελάτε στο γραφείο μου να τα πούμε. Να κλείσουμε ραντεβού.  

κ. …: Έχουνε γίνει συναντήσεις επανειλημμένως, άλλα λέμε να γίνουν και άλλα 

γίνονται … 

κ. Δήμαρχος:   Θα τα ξεκαθαρίσουμε.  

κ. Αντιπρόεδρος:  Τελείωσε εδώ το θέμα, δεν αφορά το Δ.Σ. Προχωράμε στα θέματα. 

Έχουμε όλοι και επιδείξαμε την κάλλιστη διάθεση για συνεργασία, σας έγινε και 

συγκεκριμένη πρόταση, σταματάμε εδώ, προχωράμε στα θέματα, σεβόμαστε τον χρόνο όλων, 

ευχαριστούμε σας δώσαμε τον λόγο αν και δεν ήταν μέσα στο δεδομένο και δεν μας αφορά.  

κ. Αναστασιάδης:  Εγώ αποχωρώ από το Συμβούλιο αυτό, δεν καταδέχομαι εσένα ως 

Πρόεδρο, αποχωρώ. Και δεν ξανακάθομαι μαζί σου εδώ. Αποχωρώ από το Συμβούλιο και 

καταψηφίζω όλα τα θέματα.  

κ. Αντιπρόεδρος:   κ. Μάρθα σημειώστε παρακαλώ στα πρακτικά.        
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ΘΕΜΑ 1ο: Διάθεση δημοτικών χώρων στους συνδυασμούς των υποψηφίων για την 

προεκλογική προβολή τους.  

 

κ. Αντιπρόεδρος:   Υπάρχει σύμφωνα με τον νόμο πρόταση του κ. Υψηλάντη, θέλει 

κάποιος να σχολιάσει κάτι;  

 

- Εγκρίνεται  

 

ΘΕΜΑ 2ο: Αύξηση της τακτικής οικονομικής επιχορήγησης του Ν.Π. ¨Κ.Α.Π.Η.¨ 

Δήμου Σερρών. 

 

κ. Αντιπρόεδρος:   Υπάρχει η πρόταση, κάποιος συνάδελφος κάτι επί του θέματος;  

κ. Περδίκης:  Το ποσό της αύξησης της επιχορήγησης προς το Ν.Π. θα καλυφθεί από 

ποιους πόρους;  

κ. Δήμαρχος:   Η αύξηση θα καλυφθεί από τον Δήμο. 

 

- Εγκρίνεται  

  

ΘΕΜΑ 3ο: Σχετικά με την κατάθεση τελών στο Κέντρο Καταπολέμησης 

Κουνουπιών της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Σερρών από τις 

εκδιδόμενες οικοδομικές άδειες και τα δημοπρατούμενα έργα.  

 

κ. Δήμαρχος:   Θα αποσυρθεί το θέμα για να εξεταστεί καλύτερα ως προς την πρόταση 

του για να δούμε πως μπορούμε να το χειριστούμε ώστε να πάρει σύμφωνα και με τους 

κώδικες …  

κ. Περδίκης:  Το ζήτημα είναι … αποσύρεται, δηλαδή μέχρι να διευθετηθεί 

γραφειοκρατικά ποιο σημείο; Δηλαδή είναι ένα θέμα που ξεκίνησε μια 10ετία περίπου πριν με 

ότι θετικό και αν έχει η λειτουργία του γνωστού Νομαρχιακού Κέντρου Καταπολέμησης 

Κουνουπιών με όσα εύσημα έχουν … Δ.Σ. τότε του ’97 και τελικά επειδή … μπορεί να 

κουβεντιάζουμε θέματα που από την άποψη μερικών μπορεί να είναι ταμπού και αποφεύγουμε 

να πάρουμε θέση ή να εκφράσουμε ακόμη και την προσωπική μας άποψη, όχι την πολιτική, μη 

θίξουμε καταστάσεις και έρχεται σήμερα το θέμα και νιώθω ότι την επομένη στιγμή θα δεχθώ 

ενδεχόμενα κριτική για την πιθανή μου άρνηση στον τρόπο χρηματοδότησης του 

Νομαρχιακού κέντρου. Ήταν όμως άποψη που είχα εκφράσει και πριν 10 χρόνια και στην 

πορεία απεδείχθη ότι είχα δίκιο. Είναι το ζήτημα λοιπόν αν θα πρέπει οι … Από το ταμείο του 

Δήμου στο Νομαρχιακό Κέντρο, … του Ιδρύματος απευθείας στο Νομαρχιακό Κέντρο και ο 

υπόχρεος να έρχεται με το παράβολο στα χέρια να πάρει οικοδομική άδεια ή να πληρωθεί από 

το ταμείο του Δήμου για την εκτέλεση κάποιου δημοτικού έργου όσον αφορά τα δημοτικά 

έργα με τα γνωστά ποσοστά. Η εμπειρία και λίγο σχετικά πρόσφατα, 1-2 χρόνια με τα ΚΤΕΟ, 

η λειτουργία των δύο ιδιωτικών ΚΤΕΟ αμέσως απέδειξε αυτό που έλεγα και τότε, ότι δεν είναι 

νόμιμο να χρηματοδοτείται με αυτό τον τρόπο το Νομαρχιακό Κέντρο. Δεν είναι νόμιμο. 

Αρνούνταν οι δύο ιδιώτες, ιδιοκτήτες των ΚΤΕΟ, να υποχρεώνουν τους πελάτες τους να 

πάρουν το γνωστό παράβολο από το δημόσιο ταμείο για να τους ελέγξουν τεχνικά τα οχήματα 

τους. Δικαιώθηκαν, στο τέλος αναγκάστηκε και το Νομαρχιακό ΚΤΕΟ να μην υποχρεώνει 

τους ιδιοκτήτες των οχημάτων σε αυτή την καταβολή του τέλους. Περίσσεψε το τέλος 0,5% 

των οικοδομικών αδειών και το 1% στο σύνολο των δημοτικών έργων. Είναι νόμιμο; Δηλαδή 

αν εγώ αύριο πάω στην Πολεοδομία του Δήμου, και μου αρνείται, ενώ έχω ένα πλήρη φάκελο 

με όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά και νόμιμα δικαιολογητικά, εσείς πιστεύετε ότι θα 

τολμήσει  να  μου  αρνηθεί την έκδοση οικοδομικής άδειας επικαλούμενος ότι δεν πλήρωσα το  
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0,5%; Ποια απόφαση του Δ.Σ. καλύπτει το γραφείο Πολεοδομίας αν εγώ προσφύγω στον 

εισαγγελέα σε βάρος του για παράβαση καθήκοντος; Αν ένας εργολήπτης δημοσίων έργων 

κατασκευαστής δημοτικού έργου έρθει η ώρα να πληρωθεί και ο ταμίας του Δήμου του πει δεν 

θα σου δώσω τα λεφτά που δικαιούσαι για το λογαριασμό για το έργο που εκτέλεσες γιατί δεν 

πλήρωσες το 1% ή δεν μας έφερες το αντίγραφο κατάθεσης στην όποια τράπεζα. Τι θα γίνει, 

μήπως θα πρέπει πέραν της νομιμότητας αυτών των πράξεων να προχωρήσουμε κάποτε και 

ουσιαστικά; Γι’ αυτό σας έθεσα και το ερώτημα πριν, από ποιους πόρους τα ΚΑΠΗ, από 

ποιους πόρους τα Νομαρχιακά Κέντρα Καταπολέμησης Κουνουπιών; Από ποιους πόρους η 

μια αρμοδιότητα και η άλλη αρμοδιότητα; Γνωστό θέμα, που το έχουμε κουβεντιάσει, αλλά 

επί του πρακτέου δεν προχωράμε. Περιοριζόμαστε στην έκφραση μοναχά κάποιων ευχών και 

τίποτα παραπάνω ή στην έκδοση κάποιων ψηφισμάτων κατά καιρούς συνέδρια ή συνεδριάσεις 

Δ.Σ. Δεν φτάνει όμως αυτό. Τα προβλήματα τρέχουν, οι ανάγκες οι οικονομικές για να 

λειτουργήσουν και αυτά τα κέντρα και άλλες αρμοδιότητες της Τ.Α. τρέχουν, εγώ δεν θέλω να 

ρθούμε σε κόντρα οι δυο βαθμίδες της Τ.Α. και με την Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση τους θεωρώ 

συνεργάτες και νομίζω και έτσι μας θεωρούν και οι ίδιοι, ούτε και μεταξύ ομόρων και όχι 

μόνο ΟΤΑ για άλλου είδους δραστηριότητες που έχουμε. Κάποια στιγμή αυτά θα πρέπει να τα 

δούμε κ. Δήμαρχε και όχι να περιοριστούμε στο γραφειοκρατικό μέρος και φοβισμένοι πίσω 

από το, πράγματι το Νομαρχιακό Κέντρο Καταπολέμησης Κουνουπιών βελτίωσε την 

καθημερινή ζωή …  

κ. Δήμαρχος:   Νομίζω επί της ουσίας και μάλιστα το σημαντικό ξέρετε ποιο είναι, 

αυτή είναι ουσία, επειδή μας προβλημάτισε και είπαμε ότι θα πρέπει να έχουμε και επίσημα 

στοιχεία τα οποία να παρουσιάσουμε τεκμηριωμένα για να μπορέσουμε να πάρουμε απόφαση. 

Γι’ αυτό το λόγο λέμε ότι επί της ουσίας θα τα πούμε σε επόμενο συμβούλιο. 

κ. Σίμογλου: Το θέμα αποσύρεται και δεν θα ήθελα να κάνω τοποθέτηση, απλώς δυο 

λόγια μόνο. Να μην πω επί της ουσίας, απλώς λέω ότι αυτή τη στιγμή εκείνο που μπορούμε να 

ξέρουμε είναι ότι και το Νομαρχιακό Συμβούλιο βάση του νόμου περί νομαρχιακής 

Αυτοδιοίκησης, και το Δ.Σ. έχει δικαίωμα να επιβάλλει ανταποδοτικά τέλη. Αυτός είναι νόμος 

του κράτους. Είναι ανταποδοτικό. Τώρα από εκεί και πέρα η ανταποδοτικότητα έχει μια 

σχετική έννοια, εάν κανείς σκεφτεί το ποιοι πρέπει να βάλουν και ποιοι να μην βάλουν, γιατί 

μπαίνει πάντα το οικονομικό κριτήριο στη μέση, όταν λοιπόν λέμε ανταποδοτικό, αλλά 

βάζουμε τον πολύτεκνο με τα 15 παιδιά να πληρώνει το ίδιο με κάποιον ο οποίος έχει 1 παιδί ή 

κανένα αλλά έχει … τότε νομίζω ότι το … κριτήριο είναι κάτι το οποίο θεμελιώνεται και θα 

πρέπει να το λαμβάνουμε υπόψη όταν λαμβάνουμε τέτοιες αποφάσεις. Άρα λοιπόν εκείνο το 

οποίο έχει ατέλεια ο νόμος για την Ν.Α. στην οποία υπάγεται το κέντρο, ενώ προβλέπει ότι 

μπορούν να επιβάλλονται τέλη, να εισπράττονται, άφησε κενό το πώς θα εισπράττονται. 

Υπάρχει μια ατέλεια στον νόμο και σε επανειλημμένες επικοινωνίες, από τότε που ψηφίστηκε 

ο νόμος από το ’96 μέχρι το 2000 που επικοινωνούσαμε και πιέζαμε μας λέγανε ¨μην 

ανησυχείτε θα συμπληρωθεί¨. Τελικά, ουδέποτε συμπληρώθηκε και επειδή πιστεύουμε ότι το 

Κέντρο αυτό πρέπει να λειτουργήσει, δεν το πιστεύω μόνο εγώ, το πιστεύει το Δ.Σ. που 

δέχθηκε να επιβάλλει τέλη, γι’ αυτόν τον λόγο για να ξεπεράσουμε ορισμένους σκοπέλους 

έρχεται το θέμα με την αλλαγή του τρόπου είσπραξης των τελών. Η αντίδραση της επιτρόπου 

δεν ήταν επί της ουσίας αν πρέπει ή δεν πρέπει να μπαίνουν τα τέλη, ήταν καθαρά ότι 

σύμφωνα με το καταστατικό σας εσείς οφείλατε να εισπράττετε, γιατί βάζετε τον δήμο στο 

παιχνίδι, αλλάξτε το καταστατικό και θα τα παίρνετε. Αυτή την έννοια έχει η εισήγηση η 

σημερινή και όχι επί της ουσίας αν πρέπει ή δεν πρέπει να μπαίνουν τέλη τα οποία έχουν 

εγκριθεί νομότυπα και από την Περιφέρεια και από πολλούς περιφερειάρχες. Αλλά ας μην 

συνεχίσουμε θα κάνω τοποθέτηση την επόμενη φορά.  
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κ. Δήμαρχος:  Ήθελα να σας εξηγήσω το εξής, όταν σταμάτησε να εισπράττει το 

Νομαρχιακό ΚΤΕΟ, δεν σταμάτησε να εισπράττει επειδή διαπίστωσε ότι είναι παράνομη η 

είσπραξη, για λόγους καθαρά ανταποδοτικούς.  

κ. Σίμογλου:  Σταματήσανε γιατί υπήρχε ανταγωνισμός, στο δημόσιο ΚΤΕΟ δεν 

πάταγε κανείς. 

 

- Αναβάλλεται  

    

ΘΕΜΑ 4ο: Ορισμός ορκωτού λογιστή για τον τακτικό έλεγχο των οικονομικών 

καταστάσεων του Δήμου Σερρών χρήσεως 2006. 

 

κ. Αντιπρόεδρος:  Είστε ενημερωμένοι για την εισήγηση του κ. Διευθυντού.  

κ. Δήμαρχος:   Ήθελα να διευκρινίσω, είχα δεσμευτεί στο προηγούμενο συμβούλιο να 

σας παρουσιάσω κάποια στοιχεία για τα οικονομικά και για τους Ισολογισμούς της ΔΕΠΚΑ, 

επειδή όμως ο Σύμβουλος που έθεσε το θέμα απουσιάζει, νομίζω ότι θα αφήσω την 

παρουσίαση των στοιχείων αυτών για το επόμενο συμβούλιο.  

κ.Γκότσης:  Αυτά κ. Δήμαρχε ποια περίοδο πιάνουν;  

κ. Δήμαρχος:   Από την περίοδο που αρχίζουν να υπάρχουν στοιχεία, δηλαδή από το 

’99 και μετά, γνωρίζετε ότι πριν από το ’99 υπήρχε μια φοβερή αταξία, όταν παρουσιάσω τα 

στοιχεία θα μνημονεύσω, θα πούμε ότι δεν υπάρχουν τα στοιχεία.  

κ. Γκότσης: Το θέμα πρέπει να το πιάσουμε και από πιο μπροστά, όχι μόνο από το ’99.  

κ. Αντιπρόεδρος: Τα σχετικά σχόλια θα γίνουν όταν κάνει αναφορά ο Δήμαρχος.  

κ. Περδίκης: Να προσθέσω γιατί έπεσε στην αντίληψη μου κάποτε μια έκθεση 

κάποιων ότι παλαιότερες χρήσεις οικονομικές, δεν υπήρχαν βιβλία δήθεν ή δεν υπήρχαν 

Ισολογισμοί, οφείλω να ενημερώσω το Δ.Σ. που αν η όποια τη συγκεκριμένη στιγμή διοίκηση 

ή διεύθυνση της ΔΕΠΚΑ είτε αρνήθηκε ή δεν βρήκε τα στοιχεία, ας ανατρέξει ότι 

Ισολογισμός για τη χρήση του 1994 έγινε, ψηφίστηκε τον Μάρτη, και υπάρχει και η ανάλογη 

απόφαση, αν δεν έγινε το 1995 δεν ξέρω.  

 

- Εγκρίνεται  

        

ΘΕΜΑ 5ο: Περί συστάσεως Αστικής μη Κερδοσκοπικής εταιρείας με τον τίτλο: 

¨ΦΩΛΙΑ ΚΛΕΙΩ¨ (κατ’ αρχήν απόφαση). 

 

κ.  Αντιπρόεδρος:  Ένα ευαίσθητο θέμα, περί της ημιαυτόνομης διαβίωσης με 

πρόταση του κ. Σίμογλου, θέλετε να πείτε κάτι;  

κ. Σίμογλου:  Είναι γνωστό ότι είχαμε πάρει ομόφωνα την απόφαση να αλλάξει η 

χρήση ενός οικοπέδου που διαθέτει ο Δήμος στα πυροβολικά και από χώρο ΚΑΠΗ να 

χρησιμοποιηθεί για την ανέγερση ενός κτιρίου το οποίο θα στεγάσει άτομα με ειδικές ανάγκες 

με την λογική της φιλοξενίας, της εκπαίδευσης και της διαβίωσης όταν δεν υπάρχουν άλλο 

άνθρωποι να τους στεγάσουν. Αυτό το ίδρυμα το οποίο θα γίνει σύμφωνα με τις προδιαγραφές 

της Πανελλήνιας Οργάνωσης Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες, ανέλαβαν να μας το 

χρηματοδοτήσουν άνθρωποι οι οποίοι δεν είναι Σερραίοι, είναι άνθρωποι από την 

Πελοπόννησο, ένα ζεύγος οι οποίοι έχουν την ευαισθησία να προσφέρουν στον τόπο. 

Ερχόμενος σε επαφή με το ΚΑΜΕΑ και βλέποντας ή πιστεύοντας, ας μην πω εγώ γιατί 

τυχαίνει να είμαι Πρόεδρος ότι όλα είναι καλά, πιστεύοντας ότι το ίδρυμα λειτουργεί όπως θα 

έπρεπε να λειτουργήσει, θέλησαν να βοηθήσουν. Ήδη οι άνθρωποι μας έχουν βοηθήσει 

επανειλημμένα, μας έχουν πάρει μισό αυτοκίνητο, μας έχουν κάνει μια αίθουσα γυμναστικής 

και  μας έχουν κάνει αίθουσα φυσιοθεραπευτηρίου για τα παιδιά που είναι σπαστικά και έχουν 
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κάποια προβλήματα. Και όταν έγινε αυτή η συζήτηση τους ζητήσαμε να μας βοηθήσουν με 

αυτό το κτίριο. Είναι μια δαπάνη η οποία υπολογίζουμε ότι, ίσως οι μηχανικοί, ο κ. Δήμαρχος, 

ξέρει ότι είναι μια δαπάνη πάνω από 300.000 €, αποφασίζουν να το … μόνοι τους, το μόνο 

αντάλλαγμα που ζητούν είναι να βαπτιστεί ¨Φωλιά Κλειώ¨ προς τιμή της συζύγου από το 

ζεύγος και αυτή τη στιγμή είμαστε στη διαδικασία να ξεκινήσει, είναι η απόφαση, θα πρέπει ο 

δήμος να το φέρει σαν θέμα σύντομα, όταν θα έρθει το καταστατικό για να ορίσει ο δήμος 

ποιος θα εκπροσωπεί στο 5μελές συμβούλιο από το Δ.Σ. ώστε να γίνει οριστικό αυτό το 

πράγμα, ήδη την μελέτη την εκπονεί ένα αρχιτεκτονικό γραφείο στην Αθήνα και θέλω να 

πιστεύω ότι με τον νέο χρόνο θα μπορεί να ξεκινήσει η ανέγερση αυτού του κτιρίου. Αυτά 

ενημερωτικά δεν ξέρω αν  κάποιος άλλος θέλει να προσθέσει κάτι.  

κ.  Αντιπρόεδρος: Νομίζω ότι αξίζει να καμαρώνουμε για τις δραστηριότητες που 

γίνονται στην πόλη μας και νομίζω ότι έτσι εκδηλώνει και την ευαισθησία ο δήμος. 

κ.  Δήμαρχος: Συμπληρωματικά να υπενθυμίσω, όσον αφορά τον δήμο, ότι στον τομέα 

αυτό, των ατόμων με ειδικές ανάγκες, έχουμε καταβάλλει κάθε προσπάθεια να αναπτύξουμε 

την μεγαλύτερη δυνατή δραστηριότητα και να προσφέρουμε τις καλύτερες δυνατές υπηρεσίες, 

γνωστό είναι ότι έχουμε πρόγραμμα ΚΔΑΠ – ΑΜΕΑ που λειτουργούμε ο Δήμος σαν Δήμος, η 

συμπαράσταση που έχουμε στο Ειδικό Σχολείο όπου με δαπάνες μας λειτουργεί η πισίνα για 

την φυσιοθεραπεία και  υδροθεραπεία των παιδιών, με συνεργασία με την δευτεροβάθμια 

εκπαίδευση φτάσαμε να έχουμε και αυτό τιμά την πόλη και τον νομό μας να έχουμε ειδικό 

ΤΕΕ για άτομα με ειδικές ανάγκες, έχουμε πολύ καλή συνεργασία με το ΚΑΜΕΑ, έχουμε 

δώσει οικόπεδο όπου μέσα από πρόγραμμα θα ανεγερθεί κτίριο και θα στεγαστεί ημιαυτόνομη 

διαβίωση για άτομα με ειδικές ανάγκες και προχωρούμε τώρα σε συνεργασία με το ΚΑΜΕΑ 

και με τους δωρητές σε δημιουργία ενός φορέα, ενός ιδρύματος, που θα λειτουργήσει σύντομα 

στο χώρο αυτό τον οποίο προαναφέραμε πριν.  

 

- Εγκρίνεται  

    

ΘΕΜΑ 6ο: Καθιέρωση εξαίρεσης από την εφαρμογή της πενθημέρου εργασίας για 

τους φύλακες των σχολείων.  

 

- Εγκρίνεται  

 

ΘΕΜΑ 7ο: Συμμετοχή του Δήμου στην 2η συνάντηση – σεμινάριο του 

προγράμματος EUROTOOL. 

 

- Εγκρίνεται  

 

ΘΕΜΑ 8ο: Έγκριση μετάβασης προσωπικού στην 5η συνάντηση του προγράμματος 

NEST. 

 

- Εγκρίνεται  

 

ΘΕΜΑ 9ο: Τροποποίηση της 751/2004 Α.Δ.Σ.  περί απ’ ευθείας άνευ δημοπρασίας 

εκμίσθωσης οικοπεδικών χώρων εντός του Κτηνοτροφικού Πάρκου 

Ελαιώνος.  

 

- Εγκρίνεται  
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ΘΕΜΑ 10ο: Αντικατάσταση μελών στις επιτροπές:  

α) Εξέτασης αιτημάτων προς εγκατάσταση περιπτέρων και  

β) Λειτουργίας του Ταμείου Αλληλοβοήθειας του Τμήματος 

Κοινωνικής Πρόνοιας του Δήμου Σερρών. 

 

- Εγκρίνεται  

 

ΘΕΜΑ 11ο: Κατανομή πιστώσεων για συντηρήσεις σχολικών κτιρίων.  

 

- Εγκρίνεται  

 

ΘΕΜΑ 12ο: Διαγραφή ποσού από τους βεβαιωτικούς χρηματικούς καταλόγους του 

Δήμου.  

 

- Εγκρίνεται  

 

ΘΕΜΑ 13ο: Τροποποιήσεις Συστατικών Πράξεων Ν.Π. Σχολικών Επιτροπών.  

 

κ.  Αντιπρόεδρος:  Για μία συγχώνευση στο Ειδικό ΤΕΕ εφόσον φιλοξενείται στο … 

πρέπει να έχουν κοινή σχολική επιτροπή.  

 

- Εγκρίνεται  

 

ΘΕΜΑ 14ο: Επανασυγκροτήσεις Δ/κών Συμβουλίων Ν.Π. Σχολικών Επιτροπών.   

 

- Εγκρίνεται  

 

ΘΕΜΑ 15ο: Έγκριση οικονομικού απολογισμού έτους 2005 του Ν.Π. ¨Κέντρο 

Προστασίας Φυσικού Περιβάλλοντος – Μουσείο Φυσικής Ιστορίας¨.  

 

- Εγκρίνεται  

 

ΘΕΜΑ 16ο: Έγκριση – ενημέρωση επί αποφάσεων Δημοτικών Επιχειρήσεων.   

 

- Εγκρίνεται  

 

ΘΕΜΑ 17ο: Έγκριση διαφόρων δαπανών και προμηθειών για τις ανάγκες των 

υπηρεσιών του Δήμου.  

 

- Εγκρίνεται  

 

ΘΕΜΑ 18ο: Έγκριση μελετών:  

α) προμήθειας χλοοτάπητα,  

β) προμήθειας και τοποθέτησης αντλίας για τον εξοπλισμό του 

πλυντηρίου αυτ/των,  

γ) προμήθειας εποχιακών φυτών,  

δ) προμήθειας ημιφορτηγού μικτού βάρους 2,5 τόνων,  

ε) προμήθειας μεταχειρισμένου αυτοκινήτου (σασί) και  

στ) προμήθειας υπερκατασκευής πλύσης κάδων απορριμμάτων. 
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κ.  Περδίκης:  Για το ε), όχι μεταχειρισμένα, δήθεν καλά αλλά είναι χαμένα λεφτά. 

Και για τον χλοοτάπητα το α), γιατί επιλέγουμε την πρακτική του έτοιμου χλοοτάπητα; Τι 

επείγει για να παίρνουμε έτοιμο χλοοτάπητα;  

κ.  Πασχάλη: Στα συγκεκριμένα σημεία που βάλαμε χλοοτάπητα έτοιμο, επί 12 

τουλάχιστον χρόνια και για 15 φορές, όπως με ενημέρωσαν οι υπηρεσίες, είχε μπει σπαρμένο 

γκαζόν … (αλλαγή πλευράς) … θα έχει πρόβλημα η συντήρηση του, ενώ τις προηγούμενες 

φορές μας βγήκαν οι τιμές τουλάχιστον 3,5 φορές από την σημερινή γιατί έμπαινε και δεν 

μπορούσε να μεγαλώσει και γιατί υπήρχε πολύς κόσμος στα σημεία αυτά που κυκλοφορούσε 

και γιατί είχαμε ορισμένα προβλήματα που μπορεί να συμβεί στο οποιοδήποτε βάλσιμο ή 

σπάρσιμο ή φύτεμα λουλουδιών ή γκαζόν, ενώ αυτό υπήρξε από την πρώτη φορά που το 

βάλαμε πέρσι τον Οκτώβριο η πρώτη παρτίδα που μπήκε, ήταν βέβαια και η εποχή που μας 

δέσμευε να βάλουμε έτοιμο χλοοτάπητα και μέχρι σήμερα βρίσκεται σε άριστη κατάσταση.  

κ.  Γκότσης: Εγώ θέλω να πω στην κ. Αντιδήμαρχο, πιστεύουμε σ’ αυτά που λέτε 

αλλά υπάρχει κάποια μελέτη που να αποδεικνύει ότι ο έτοιμος χλοοτάπητας είναι πολύ πιο 

φτηνός και πιο ανθεκτικός … 

κ.  Πασχάλη: Σας είπα ότι οι φορές που βάλθηκε και … 

κ.  Γκότσης: Το κατάλαβα αλλά υπάρχει κάποια μελέτη που να λέει ότι όσες φορές 

βάλαμε φυσικό χλοοτάπητα δεν ευδοκίμησε, τα έξοδα ήταν τόσα; Τώρα και σε λιγότερο χρόνο 

και πιο φτηνά βάζουμε χλοοτάπητα και μένει για περισσότερη διάρκεια.  

κ. Πασχάλη: Μελέτη συγκεκριμένη δεν υπήρχε λόγος να υπάρχει, ο κ. Διευθυντής, ο 

κ. Κουροπαλάτης, ο κ. Σουλιώτης, ο υπεύθυνος της υπηρεσίας πρασίνου, με βεβαίωσαν 

προφορικά γιατί δεν μπορούν κάθε φορά που σπέρνουν γκαζόν να κάνουν μελέτη, τα άτομα 

όμως που χρησιμοποιήθηκαν, το κοστολόγιο, οι μέρες σαν μεροκάματο, άσχετα αν είναι 

υπάλληλοι του δήμου, και οι φορές που μπήκαν σαν έξοδο, γιατί δεν είναι φτηνό, και η ουσία 

ήταν ότι 12 χρόνια αυτά τα σημεία δεν είχαν πρασινίσει ποτέ.  

κ.  Γκότσης: Εγώ το λέω αυτό γιατί εσείς είστε πολιτικός και οι υπηρεσιακοί 

παράγοντες μπορεί να λένε τα δικά τους. Το πιο σίγουρο και το πιο σωστό, νομίζω ότι σ’ αυτές 

τις περιπτώσεις είναι να έχετε και μια μελέτη να δείτε, τη συγκριτική μελέτη ώστε να δείτε τα 

οικονομικά μεγέθη. 

κ.  Πασχάλη: Σε σύγκριση με το να σπείρουμε ένα γκαζόν σας είπα ότι είναι πιο 

ακριβός ο χλοοτάπητας γιατί εγώ μπορεί να είμαι πολιτικό πρόσωπο αλλά μιλάω ειλικρινά 

πάντα. Σε σύγκριση όμως με το ότι θα σπέρναμε αλλά δεν θα είχαμε, θα ξανασπέρναμε και δεν 

θα είχαμε, είναι πιο φτηνό. Αυτό σας λέω. Μελέτη όμως από την υπηρεσία του δήμου, να 

ζητήσω να κάνω μελέτη … 

κ.  Γκότσης:  Άρα μας λέτε ότι ο χλοοτάπητας, σαν χλοοτάπητας, η αγορά του είναι 

πιο ακριβή.  

κ.  Πασχάλη: Το είπα κ. Γκότση.  

κ.  Δήμαρχος: Θα ήθελα μια διευκρίνιση για να γίνει απολύτως κατανοητό. Ένας 

χλοοτάπητας, σαφώς συμβατικά φυτευόμενος θα είναι φτηνότερος, όταν όμως μπαίνει σε 

σημείο που δεν μπορεί να ευδοκιμήσει, είναι πεταμένα λεφτά και στο τέλος βγαίνει 

ακριβότερος. Πετάχτηκαν τα λεφτά επί ματαίω. Όταν όμως βάζουμε τον έτοιμο χλοοτάπητα σε 

σημείο που έχει αποδειχθεί εκ των πραγμάτων ότι δεν μπορεί να ευδοκιμήσει, είναι 

προϋπόθεση για να έχουμε αποτέλεσμα, 2ον όταν σε διάρκεια παραμένει δυο φορές αν πάμε να 

φυτέψουμε μας βγαίνουν τα δύο φυτέματα περισσότερο από το ένα αγορασμένο, άρα μας είναι 

φτηνότερος και είναι σαφώς φτηνότερος. Όταν λοιπόν θέλουμε να βάλουμε γκαζόν κάπου σε 

ένα παρτέρι, το οποίο το έχουμε περιφραγμένο και δεν μπαίνει κανείς να το αγγίξει, και είναι 

σωστά αρδευόμενο και έχει κατάλληλο χώμα και ξέρουμε ότι σωστά θα φυτευτεί και θα 

μπορέσουμε  να  το  διατηρήσουμε,  εκεί  μπορούμε να  φυτέψουμε  χλοοτάπητα. Όταν μπαίνει 
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χλοοτάπητας σε κοινόχρηστο χώρο στον οποίο δεν υπάρχει καμία διασφάλιση ότι δεν θα το 

πατήσει κανείς και δεν θα τον πειράξει κανείς, σε χώρους πολυσύχναστους … ο έτοιμος 

χλοοτάπητας αποτελεί προϋπόθεση αν θέλουμε να έχουμε πράσινο.  

  

- Εγκρίνεται (μειοψηφία Περδίκη, Σαουλίδη στο ε))  

    

ΘΕΜΑ 19ο: Έγκριση παράτασης σύμβασης για την ασφάλιση του τροχαίου υλικού 

του Δήμου Σερρών.   

 

- Εγκρίνεται  

 

ΘΕΜΑ 20ο: Καταβολή αποζημίωσης επικειμένων ιδιοκτησίας κ. Καρακάση 

Παρασκευής.  

 

- Εγκρίνεται  

 

ΘΕΜΑ 21ο: Έγκριση απ’ ευθείας εκποίησης προσκυρούμενης δημοτικής έκτασης 

στις ιδιοκτησίες:  

α) Δημητριάδη Ανδρέα κ.λ.π. και  

β) Θεμελή Μαρίας 

 

- Εγκρίνεται  

 

ΘΕΜΑ 22ο: Έγκριση καταβολής αποζημίωσης λόγω ρυμοτομίας ιδιοκτησίας:  

 α) κ. Χατζηιωάννου Άννας και  

 β) κ. Σταμπουλή Γεωργίου κ.λ.π. 

 

- Εγκρίνεται  

 

ΘΕΜΑ 23ο: Είσπραξη εισφοράς σε χρήμα μετά από συμψηφισμό με βάση Πράξεις 

Εφαρμογής.  

 

- Εγκρίνεται  

 

ΘΕΜΑ 24ο: Έγκριση υποβολής πρότασης στην Κοινοτική Πρωτοβουλία 

INTERREG IIIA/PHARE CBC ΕΛΛΑΔΑ – ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ για 

χρηματοδότηση του έργου: ¨Βελτίωση υποδομών και εξοπλισμού 

Μουσείου Φυσικής Ιστορίας με σκοπό την ενίσχυση του τουριστικού 

ρεύματος¨.  

 

- Εγκρίνεται  

 

ΘΕΜΑ 25ο: Αποδοχή χρηματοδοτήσεων:  

α) από το πρόγραμμα INTERREG IIIA/PHARE CBC ΕΛΛΑΔΑ – 

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ για το έργο ¨Διασυνοριακή συνεργασία και προγράμματα 

κατάρτισης¨,  

β) Από το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Κεντρικής 

Μακεδονίας για το έργο: ¨Δημιουργία πάρκου περιβαλλοντικής αγωγής 

στη θέση Ρέμα Αγ. Γεωργίου Δήμου Σερρών¨ και  
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γ) Από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα ¨Κοινωνία της Πληροφορίας¨ για 

το έργο: ¨Γεωγραφικό Σύστημα Πληροφοριών Δήμου Σερρών¨.  

 

- Εγκρίνεται  

 

ΘΕΜΑ 26ο: Έγκριση ανάθεσης εκπόνησης της μελέτης:  

α) Οργάνωσης και λειτουργίας του συστήματος συλλογής και 

μεταφοράς μη επικινδύνων στερεών αποβλήτων του Δήμου Σερρών και  

β) Οργάνωσης και λειτουργίας της εγκατάστασης διάθεσης μη 

επικινδύνων στερεών αποβλήτων του Δήμου Σερρών.  

 

- Εγκρίνεται  

 

ΘΕΜΑ 27ο: Έγκριση και παραλαβή μελετών με τίτλο:  

α) ¨Μελέτη οργάνωσης δασικής αναψυχής στο δάσος Σερρών του 

Δήμου Σερρών¨,  

β) ¨Προμελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων και μελέτη 

περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Βελτίωση δασικού οδικού 

δικτύου μήκους 4 χιλ. στο δάσος Σερρών του Δήμου Σερρών»¨ και  

γ) Με γενικό τίτλο: ¨Μελέτη ανοικτού θεάτρου Δήμου Σερρών¨.  

 

- Εγκρίνεται  

 

ΘΕΜΑ 28ο: Έγκριση μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την ανανέωση και 

τροποποίηση των περιβαλλοντικών όρων του ΧΥΤΑ και του 

αποκατεστημένου ΧΔΑ του Δήμου Σερρών και πινάκιου αμοιβής του 

μελετητή.  

 

- Εγκρίνεται  

 

ΘΕΜΑ 29ο: Έγκριση μελέτης ¨Παροχή υπηρεσιών οργάνωσης, διαχείρισης και 

συντήρησης χώρων πρασίνου του Δήμου Σερρών έτους 2006¨.  

 

κ.  Περδίκης:  Γιατί έρχεται τώρα τον Σεπτέμβρη μελέτη της συγκεκριμένης 

οργάνωσης διαχείρισης και συντήρησης 3 μήνες πριν από τη λήξη του έτους;  

κ.  Πασχάλη: Εγώ απ’ ότι γνωρίζω και μίλησα με τον κ. Κουροπαλάτη, έχει λήξει η 

σύμβαση ή λήγει εντός ημερών του ήδη υπάρχοντος συνεργείου και θα πρέπει να βρει σε 

μειοδοτικό διαγωνισμό.  

κ.  Περδίκης:  Μπορούν να κάνουν τις διαδικασίες όταν θα εκπνεύσει το 2006. 

κ.  Πασχάλη: Έχω την εντύπωση ότι έχει ασχοληθεί ο κ. Κουροπαλάτης και έχουν 

γίνει οι διαδικασίες γιατί η προθεσμία νομίζω ότι από μια βδομάδα ή δύο τελειώνει η σύμβαση 

των ανθρώπων αυτών οπότε πρέπει να προκηρύξουμε μειοδοτικό διαγωνισμό.  

κ.  Περδίκης: Να γινόταν μια και καλή για το 2007. 

κ.  Πασχάλη: Δεν μπορούσε να γίνει ανανέωση της σύμβασης. 

κ.  Περδίκης: Όχι να ανανεώσουμε, να προκηρύξουμε για το 2007. 

κ.  Δήμαρχος: Δηλαδή για 3 μήνες να μην έχουμε;  

κ.  Περδίκης:  Να κάνουμε μια παράταση ή έστω μια απευθείας ανάθεση για τον 

συγκεκριμένο  λόγο,  μέχρι  την  εγκατάσταση  του  νέου μειοδότη,  αλλά  δεν καταλαβαίνω να 
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κάνουμε μια μελέτη, μια διαδικασία διαγωνιστική, η οποία ουσιαστικά θα φέρει τον ανάδοχο 

τα Χριστούγεννα και θα μιλάμε γι’ αυτές τις εργασίες για το 2006 όταν ουσιαστικά θα έχει 

εκπνεύσει το 2006.  

κ. Πασχάλη: Γιατί να φέρει τα Χριστούγεννα τον ανάδοχο, θα τον φέρει άμεσα.  

κ. Περδίκης: Πόσο γρήγορα θα κάνει τις διαδικασίες;  

κ. Πασχάλη: Μα σας είπα ο κ. Κουροπαλάτης είπε ότι έχουν προχωρήσει όλες οι 

διαδικασίες και είναι έτοιμος. Η προετοιμασία έγινε από τον κ. Κουροπαλάτη.  

κ. Περδίκης: Οι ημερομηνίες τρέχουν. Η εκτίμηση μου είναι ότι πάμε άσκοπα για το 

2006 να κάνουμε αυτό που θα κάνουμε γιατί δεν θα προλάβει να γίνει. 

κ.  Δήμαρχος: Αν δεν προλάβει δεν θα γίνει.  

κ.  Περδίκης: Ας το κάνουμε από τώρα για το 2007 για να είμαστε έτοιμοι από 

1/1/2007. 

 

- Εγκρίνεται  
        

ΘΕΜΑ 30ο: Έγκριση Προϋπολογιστικών Πινάκων και μελετών εργασιών.   

 

- Εγκρίνεται  

 

ΘΕΜΑ 31ο: Έγκριση Ανακεφαλαιωτικών Πινάκων έργων.  

 

- Εγκρίνεται  

 

ΘΕΜΑ 32ο: Επέκταση – συμπλήρωση δικτύου ΦΟΠ στην κοιλάδα Αγίων 

Αναργύρων κ.λ.π. 

 

- Εγκρίνεται  

 

            Μετά το πέρας της συνεδρίασης συντάχθηκαν τα πρακτικά αυτά και οι ακόλουθες 

αποφάσεις: 

 

896/06 Διάθεση δημοτικών χώρων στους συνδυασμούς των υποψηφίων για την 

προεκλογική προβολή τους.  

 

897/06 Αύξηση της τακτικής οικονομικής επιχορήγησης του Ν.Π. ¨Κ.Α.Π.Η.¨ Δήμου 

Σερρών.   

 

Πρ. 15/1/06 Αναβάλλεται η συζήτηση του θέματος σχετικά με την κατάθεση τελών στο 

Κέντρο Καταπολέμησης Κουνουπιών της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Σερρών 

από τις εκδιδόμενες άδειες και τα δημοπρατούμενα έργα.   

   

898/06 Ορισμός ορκωτού λογιστή για τον τακτικό έλεγχο των οικονομικών 

καταστάσεων του Δήμου Σερρών χρήσεως 2006.    

 

899/06 Έγκριση συμμετοχής του Δήμου στη σύσταση Αστικής μη Κερδοσκοπικής 

Εταιρείας με τίτλο: ¨Φωλιά Κλειώ¨ με σκοπό τη διαμονή, περίθαλψη, 

εκπαίδευση και αποκατάσταση ατόμων με αναπηρίες.   
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900/06 Καθιέρωση εξαίρεσης από την εφαρμογή του πενθημέρου εργασίας για τους 

φύλακες σχολείων.    

 

901/06 Έγκριση συμμετοχής του Δήμου στη 3η συνάντηση – σεμινάριο του πρ/τος 

EUROTOOL.   

 

902/06 Έγκριση μετάβασης προσωπικού στην 5η συνάντηση του προγ/τος NEST. 

 

903/06 Τροποποίηση της 751/04 Α.Δ.Σ. περί απευθείας άνευ δημοπρασίας εκμίσθωσης 

οικοπεδικών χώρων εντός του Κτηνοτροφικού Πάρκου Ελαιώνος.    

 

904/06 Τροποποίηση επιτροπής εξέτασης αιτημάτων προς εγκατάσταση περιπτέρων.   

 

905/06 Ομοίως του Ταμείου Αλληλοβοήθειας του Τμ. Κοινων. Μέριμνας.    

 

906/06 Κατανομή πιστώσεων για συντηρήσεις σχολικών κτιρίων.   

 

907/06 Διαγραφή χρέους του κ. Παρηγορίδη Γεωργίου από τους βεβαιωτικούς 

χρηματικούς καταλόγους.   

 

908/06 Τροποποίηση συστατικής πράξης του Ν.Π. με την επωνυμία: ¨58η Σ.Ε. 

Εργαστηρίου Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης Σερρών¨.   

 

909/06 Ομοίως ¨17η Σ.Ε. 6ου – 16ου Δημ. Σχολ¨. 

 

910/06 Επανασυγκρότηση Δ.Σ. του Ν.Π. 46η Σ.Ε. 28ου και 32ου Νηπ/γείου.   

 

911/06 Ομοίως 24ης Σ.Ε. 13ου – 27ου Νηπ/γείων 15ου και 21ου Δημ. Σχολ.   

 

912/06 Ομοίως 28ης Σ.Ε. 2ου Νηπ/γείου Σερρών.    

 

913/06 Ομοίως 8ης Σ.Ε. 5ου Λυκείου.    

 

914/06 Ομοίως 3ης Σ.Ε. 4ου Λυκείου.   

 

915/06 Ομοίως 9ης Σ.Ε. 1ου – 3ου – 4ου ΕΠΑΛ και ΣΕΚ.   

 

916/06 Ομοίως 40ης Σ.Ε. 19ου Νηπ/γείου.    

 

917/06 Ομοίως 45ης Σ.Ε. 19ου Δημ. Σχολ. 

  

918/06 Ομοίως 15ης Σ.Ε. 4ου Δημ. Σχολ.  

 

919/06 Ομοίως 41ης Σ.Ε. 22ου Νηπ/γείου.  

 

920/06 Ομοίως 12ης Σ.Ε. 1ου – 7ου Δημ. Σχολ. Και 20ου Νηπ/γείου.  

 

921/06 Ομοίως 36ης Σ.Ε. 14ου Νηπ/γείου.  
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922/06 Έγκριση οικονομικού απολογισμού έτους 2005 του Ν.Π. ¨Κέντρο Προστασίας 

Φυσικού Περιβάλλοντος Μουσείο Φυσικής Ιστορίας¨.  

 

923/06 Ενημέρωση επί αποφάσεων της Δ.Ε. ΔΕΠΚΑ.  

 

924/06 Ομοίως Δ.Ε. ΔΕΠΣ. 

 

925/06 Ομοίως Δ.Ε. ΔΕΕΚ. 

 

926/06 Έγκριση αγοράς βιβλίων προς χρήση των υπηρεσιών του Δήμου.   

 

927/06 Έγκριση του πριμ παραγωγικότητας στην πρώην υπάλληλο κ. Σκάρδη Ελένη.   

 

928/06 Έγκριση επιδικασθέντος οικογενειακού επιδόματος σε τέως υπαλλήλους του 

Δήμου.   

 

929/06 Έγκριση καταβολής ποσού στον κ. Μπόγιογλου Κων/νο, λόγω συμβιβασμού.   

 

930/06 Έγκριση ως καλώς γενόμενης της δαπάνης για τα αποκαλυπτήρια ανδριάντα 

του ήρωος Στυλιανού Συμεωνίδη.   

 

931/06 Έγκριση καταβολής εξόδων κίνησης εκτός έδρας του κ. Δημάρχου.   

 

932/06 Ομοίως του Αντιδημάρχου κ. Μπαμπαΐτη Δημητρίου.  

 

933/06 Ομοίως των υπαλλήλων του Δήμου κ.κ.: Υψηλάντη Τριαντάφυλλου και 

Μαλαματάκη Βασιλείου.   

 

934/06 Έγκριση καταβολής εξόδων κίνησης εκτός έδρας υπαλλήλων του Δήμου 

4μήνου Μαΐου – Αυγούστου.   

 

935/06 Έγκριση καταβολής εξόδων κίνησης εκτός έδρας της υπαλλήλου του Δήμου κ. 

Μαλίτα Μελπομένης.  

 

936/06 Έγκριση καταβολής διαφόρων δαπανών και προμηθειών για τις ανάγκες των  

υπηρεσιών του Δήμου.   

 

937/06 Έγκριση καταβολής δαπάνης δημοσίευσης προκήρυξης για πλήρωση θέσεων 

ειδικού ένστολου προσωπικού.    

 

938/06 Ομοίως διακήρυξης του έργου: ¨Μελέτη – Κατασκευή – Χρηματοδότηση κ.λπ. 

(επενδυτικό)¨.  

 

939/06 Ομοίως οφειλής δημοσίευσης διακήρυξης προμήθειας ανυψωτικού 

καλαθοφόρου οχήματος.   

 

940/06 Έγκριση προμήθειας ανταλλακτικών.   

 

941/06 Έγκριση ανάθεσης εργασιών για επισκευή και συντήρηση αυτ/των του δήμου.   
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942/06 Έγκριση μελέτης προμήθειας χλοοτάπητα.   

 

943/06 Ομοίως προμήθειας και τοποθέτησης αντλίας.   

 

944/06 Ομοίως εποχιακών φυτών.   

 

945/06 Ομοίως ημιφορτηγού μικτού βάρους 2,5 τόνων.   

 

946/06 Ομοίως μεταχειρισμένου αυτ/του (σασί)  

 

947/06 Ομοίως υπερκατασκευής πλύσης κάδων απορριμμάτων.   

 

948/06 Έγκριση παράτασης σύμβασης για την ασφάλιση του τροχαίου υλικού του 

Δήμου.   

 

949/06 Έγκριση καταβολής αποζημίωσης επικειμένων ιδιοκτησίας κ. Καρακάση 

Παρασκευής.   

 

950/06 Έγκριση απευθείας εκποίησης δημοτικού οικοπεδικού τμήματος στην 

ιδιοκτησία των κ.κ.: Δημητριάδη Ανδρέα κ.λ.π.  

 

951/06 Ομοίως Θεμελή Μαρίας.   

 

952/06 Ομοίως Έφη.  

 

953/06 Έγκριση καταβολής αποζημίωσης λόγω ρυμοτομίας ιδιοκτησίας Χατζηιωάννου 

Άννας. 

 

954/06 Ομοίως Σταμπουλή Γεωργίου κ.λ.π.   

 

955/06 Έγκριση είσπραξης εισφοράς σε χρήμα μετά από συμψηφισμό με ιδιοκτησία κ. 

Κούρτη Παν. με βάση την Πράξη Εφαρμογής γειτονιάς 40 Μάρτυρες – 

Σφαγεία.   

 

956/06 Ομοίως Ναλμπάντη – Βασιλειάδου Ελένης.  

 

957/06 Ομοίως Ναλμπάντη – Χατζηδέλιου Νικολέτας.   

 

958/06 Ομοίως Ναλμπάντη – Μούτσογλου Ευφροσύνης.   

 

959/06 Ομοίως Αναστασιάδη Παναγιώτη και Μαναβούδη Βασιλικής, γειτονιάς ¨Σιγής 

– Ν. Κηφισιάς¨.  

 

960/06 Ομοίως Στεφανίδη Γεωργίου.   

 

961/06 Ομοίως Στεφανίδου Μαρίας.  

 

962/06 Ομοίως Στεφανίδου Βέρας.   
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963/06 Ομοίως Αγγελίδου Λεοντίνας.   

 

964/06 Ομοίως Αναγνωστίδη Αποστόλου.  

 

965/06 Ομοίως Σεμελίδη Χαράλαμπου.  

 

966/06 Ομοίως Πασσιά Σταμάτη, γειτονιάς Εργ. Κατοικίες Σταθμού.   

 

967/06 Ομοίως Πασσιά Ιωάννη.  

  

968/06 Ομοίως Πασσιά Ιωάννας.  

 

969/06 Ομοίως Πασσιά Γεωργίου.   

 

970/06 Έγκριση υποβολής πρότασης στην Κοινοτ. Πρωτοβουλία INTERREG 

IIIA/PHARE CBC ΕΛΛΑΔΑ – ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ για χρηματοδότηση του έργου: 

¨Βελτίωση υποδομών και εξοπλισμού Μουσείου Φυσικής Ιστορίας με σκοπό 

την ενίσχυση του τουριστικού ρεύματος¨.    

 

971/06 Αποδοχή χρηματοδότησης από το Πρόγραμμα IIIA/PHARE CBC ΕΛΛΑΔΑ – 

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ για το έργο ¨Διασυνοριακή συνεργασία και προγρ/τα 

κατάρτισης¨.   

 

972/06 Ομοίως από ΠΕΠ Κ.Μ. για το έργο: ¨Δημιουργία Πάρκου Περιβαλλοντικής 

Αγωγής στη θέση ρέμα Αγ. Γεωργίου Δήμου Σερρών¨.   

 

973/06 Ομοίως από το Επιχ/κό Πρ/μα ¨Κοινωνία της Πληροφορίας¨, για το έργο: 

¨Γεωγραφικό Σύστημα Πληροφοριών Δήμου Σερρών¨.  

 

974/06 Έγκριση ανάθεσης εκπόνησης της μελέτης: οργάνωσης και λειτουργίας του 

συστήματος συλλογής και μεταφοράς μη επικινδύνων στερεών αποβλήτων του 

Δήμου Σερρών.   

 

975/06 Ομοίως οργάνωσης και λειτουργίας της εγκατάστασης διάθεσης μη 

επικινδύνων στερεών αποβλήτων του Δήμου Σερρών.  

 

976/06 Έγκριση και παραλαβή μελέτης με τίτλο: ¨Μελέτη Οργάνωσης Δασικής 

Αναψυχής στο δάσος Σερρών του Δήμου Σερρών¨.  

 

977/06 Ομοίως ¨Προμελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων και Μελέτη 

Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: Βελτίωση δασικού οδικού δικτύου 

μήκους 4 χιλ. στο δάσος Σερρών του Δήμου Σερρών¨.   

 

978/06 Ομοίως μελέτης με γενικό τίτλο: ¨Μελέτη ανοιχτού θεάτρου Δήμου Σερρών¨.  
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979/06 Έγκριση μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την ανανέωση και 

τροποποίηση των περιβαλλοντικών όρων του ΧΥΤΑ και αποκατεστημένου 

ΧΔΑ Δήμου Σερρών και πινακίου αμοιβής του μελετητή.  

 

980/06 Έγκριση μελέτης ¨Παροχή υπηρεσιών οργάνωσης, διαχείρισης και συντήρησης 

χώρων πρασίνου του Δ. Σερρών έτους 2006¨.  

 

981/06 Έγκριση μελέτης του έργου: ¨Κατασκευή αγωγών ομβρίων στο Δ.Δ. Αγ. 

Ιωάννη¨.  

 

982/06 Ομοίως στον οικισμό Μετοχίου.  

 

983/06 Έγκριση προϋπολογιστικού πίνακα εργασιών μόνωσης τρούλου 

Οστεοφυλακίνου στο Α’ Νεκροταφείου του Δήμου Σερρών.   

  

984/06   Ομοίως διαμόρφωσης περιβάλλοντος χώρου πρέσας απορριμμάτων.   

 

985/06 Ομοίως κατασκευής κεραμοσκεπής στο κτίριο που στεγάζεται το Β’ ΚΑΠΗ του 

Δήμου Σερρών.  

 

986/06 Ομοίως αντικατάσταση φθαρμένων παλαιών μαρμάρων και επίστρωση 

στηθαίων με πατητή τσιμεντοκονία στην πλατεία Ελευθερίας.   

 

987/06 Ομοίως για την κατασκευή διαχωριστικών με γυψοσανίδες στο 6ο – 16ο Δημ. 

Σχολείο.  

 

988/06 Ομοίως για την κατασκευή κλίμακος στην οδό Κοραή και συντήρηση κλίμακος 

στην Καραϊσκάκη.  

 

989/06 Ομοίως κατασκευής δρόμου στο Δ.Δ. Ελαιώνα. 

 

990/06 Ομοίως για την κατασκευή και τοποθέτηση κιγκλιδωμάτων κλίμακος 

πλατύσκαλων στην οδό Ευθ. Αδάμ.  

 

991/06 Ομοίως περίφραξης δημοτικών χώρων στην οδό Νικομηδείας.  

 

992/06 Ομοίως κατασκευής κιγκλιδωμάτων σύνθετου σχεδίου στην οδό Νιγρίτης.  

 

993/06 Ομοίως διάνοιξης οδού Ν. Νικολάου.   

 

994/06 Ομοίως αποπεράτωσης και εξωραϊσμού στην πλατεία Εμπορείου.   

 

995/06 Ομοίως παρεμβάσεων σε κομβικά σημεία οδών.  

 

996/06 Ομοίως εξωραϊσμών δημοτικών χώρων.  
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997/06 Ομοίως αποκαταστάσεων δρόμων και πεζοδρομίων.  

 

998/06 Ομοίως κλάδευσης μεγάλων δένδρων.  

 

999/06 Ομοίως κοπής δένδρων.  

 

1000/06 Έγκριση 1ου Α.Π. του έργου: ¨Οικοδομικές εργασίες στο Π.Π.Κ. Αγίων 

Αναργύρων¨.   

 

1001/06 Ομοίως ¨Τοποθέτηση ικριωμάτων για την καθαίρεση οπλισμένου 

σκυροδέματος στο 2ο Γυμνάσιο Σερρών¨.    

  

1002/06 Ομοίως ¨Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης επί της οδού Ευθ. Αδάμ¨.  

 

1003/06 Ομοίως ¨Συντήρηση οδοστρωμάτων και πεζοδρομίων¨.    

 

1004/06 Έγκριση επέκτασης δικτύου ΦΟΠ στην κοιλάδα Αγ. Αναργύρων.  

 

1005/06 Έγκριση τοποθέτησης στύλων και Φ.Σ. στο Δ.Δ. Επταμύλων.  

 

1006/06 Ομοίως   

 

1007/06 Ομοίως Φ.Σ. στην οδό Απαμείας και στον Αγ. Ιωάννη.    

  

1008/06 Ομοίως στύλων και Φ.Σ. στο Δ.Δ. Αγ. Ιωάννη.  

 

1009/06 Ομοίως στο Δ.Δ. Χιονοχωρίου.    

 

1010/06 Έγκριση ηλεκτροδότησης πάρκου στην περιοχή Ι. Θεολόγου.    

  

1011/06 Έγκριση μετατόπισης δικτύου της ΧΤ/ΜΤ επί της οδού Δαβάκη.  

 

Πρ. 15/2/06 Συζήτηση σχετικά με την επιστολή του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 

11ου Δημοτικού Σχολείου και 9ου Νηπιαγωγείου Δήμου Σερρών, για την 

λειτουργία του Νηπιαγωγείου.  

 

 

  Η ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ           

 

 

        ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΥΔΗ ΘΕΟΧΑΡΗ                       
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ΤΑ ΜΕΛΗ

 

 

Αναγνωστίδου Όλγα 

 

Αναστασιάδης Αντώνιος 

 

Αραμπατζή Φωτεινή  

 

Βασιλειάδης Ηλίας 

 

Βλάχος Ηλίας 

 

Γκότσης Ηλίας 

 

Γρηγοριάδης Νικόλαος 

 

Ζλάτκος Ανδρέας – Θεόδωρος 

 

Θεοφανίδης Αβραάμ 

 

Ιλανίδου – Βίλλιου Δέσποινα 

 

Κατιρτζόγλου Νικόλαος 

 

Λογοθετίδης Σταύρος 

 

Μαντζαρίδης Νικόλαος 

 

Μπαμπαΐτης Δημήτριος 

 

Μπόνας Ιωάννης 

 

Παπαβασιλείου Βασίλειος 

 

Παπαδόπουλος Χρήστος 

 

Πασχάλη – Καρύδα Ελένη 

 

Περδίκης Ζήσης 

 

Σαουλίδης Στυλιανός 

 

Σίμογλου Κων/νος 

 

Τζιώνης Ευθύμιος 

  

 


